

持续盗窃11年 贼性不改“六进宫”

一男子再因涉嫌盗窃被菏泽开发区警方逮捕

本报菏泽12月7日讯(记者 赵念东)“不干这行,我不知道自己还能做啥。”翻看47岁的泰安人孟某的“履历表”,从2003年开始,他因盗窃电动车、自行车先后被菏泽警方治安拘留、劳教、判刑,日前,孟某再因涉嫌盗窃被菏泽开发区警方逮捕。11年的时间里,孟某曾“六进宫”。

2014年11月9日上午12时许,在华英嘉园的一幢楼道里,一头戴遮阳帽,体态微胖的中年男子徘徊于停放的电动车之间,心不在焉,后来停在一电动三轮车前,拿出随身携带的T型撬锁工具,随便几下,电动车被撬开,然后男子不慌不忙地推着电动车离开,一切显得轻车熟路。该中年男子为孟某,从2003年便开始盗窃电动车、自行车,11年里,他因盗窃罪“六进宫”。此时,他或许已没有当初的心惊肉跳。

孟某原为泰安某机修厂的职工,后来因企业整顿而下岗。由于他没有成家,生活压力小,失业后的孟某并没有从事其他工作,整日游手好闲,后来因积攒的“老本”被用尽而想到不劳而获的“生财之道”,盯上了最为常见的电动车、自行车,这一“盯”便是11年。

翻看孟某的“履历表”,很是“丰富”。2003

年,孟某因盗窃罪被警方处以治安拘留;2005年,孟某因盗窃罪被劳动教养;2010年,孟某因盗窃罪再次被劳动教养;2013年,孟某因盗窃罪被判刑1年7个月,2014年6月3日,刑满释放。6月19日,孟某在出狱半个月后再次盗窃电动车、自行车。

据菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所副所长周恒介绍,11月9日12时许,值班民警接到华英嘉园小区一市民反映,其停放在楼道中的电动三轮车被偷走。通过调取案发现场的监控,周恒一眼认出了嫌疑人孟某,“2010年,我参与侦破的一件盗窃电动车案件中,盗窃者正是孟某。”

周恒称,待确定嫌疑人身份后,对类似案件进行串案,并案发现,孟某在6月3日出狱后,在6月19日又“重操旧业”,连续作案6起,包括3辆电动车,3辆自行车,涉案金额近5000元。

经过民警摸排,11月21日,孟某在牡丹区小留镇集市上销赃时被蹲点守候的开发区民警抓获。据其交代,自失业后来到菏泽,他一直居无定所,睡觉常常选在火车站、医院、银行等公共场所,“不干这行,我不知道自己还能做啥。”孟某称。

目前,孟某已被警方提请批准逮捕。



关爱农村儿童

12月4日下午,“关爱儿童,放飞梦想”隆力奇助学公益行走进菏泽市曹县安楼镇中心小学,为近400位学生带来了价值数万元的隆力奇冬季必需品,送去温馨的祝福与真心的关爱。

本报记者 李贺 摄影报道

这是消防通道 不是停车场

本报菏泽12月7日讯(记者 杨双媛)近日,市民李先生向本报反映,东城办事处正对牡丹路有一条小路是消防通道,但平时这条小路的一半都被汽车占得满满的。“冬天天干物燥,用电量大,本就容易出现消防事故,消防通道被占具有安全隐患。”对此,菏泽市东城办事处表示,目前已经开始设立禁停标志,并会在违规停放的汽车上贴上温馨提示条,提示这里是消防通道,不要再次停放。

4日上午,记者来到东城办事处正对牡丹路的这条小路,路上停放了一整排小汽车。剩余道路只能容一辆小车通过,大一点的车根本过不去,更别说消防车了。

“消防通道就是生命通道,不能随意占用,如果真出现了消防事故该咋办?”市民赵女士也抱怨道。

对此,菏泽市东城办事处工作人员告诉记者,因为这里流动人口比较多,有很多在附近吃饭的,或来附近办事情的都把车停在这里,人员不固定,管理相对比较困难。

但针对这种情况,东城办事处工作人员表示已开始采取相应措施,在消防通道上标化标记并设立禁停标志,如果发现违规停放在这里的车,会在车窗上贴温馨提示,提示市民这里是消防通道,不可以停车。“希望大家都可以自觉遵守,为了大家的安全,保证消防通道畅通。”

一座城市的荣耀 一个时代的珍藏

——名门世家项目产品品鉴会圆满成功

12月6日,菏泽市民期盼已久的菏泽豪宅大盘——名门世家项目产品品鉴会在大剧院隆重举行,近千名准业主参加。

品鉴会现场,主办方分别从项目开发理念、城市规划、项目规划、风水学、产品设计、建筑施工、高端配套、物业服务等展示了项目顶级资源优势,得到客户们的高度评价及一致认可!

名门世家项目位于长江路与人民路交会处西南金角,项目扼守菏泽城区南大门,地处菏泽的交通中心、行政中心、商业中心、金融中心、教育中心、医疗中心等六大中心。项目总建筑面积约57万平方米,将打造成为集居住、商业、休闲于一体的高端城市综合体项目。7000平米超大会所,室内游泳池,室

内羽毛球馆,现代化健身房、老年活动中心、12000平米中央大景观以及8班制贵族幼儿园等顶级配套将联袂构筑菏泽首席高端豪宅,158米双子星写字楼——菏泽首席地标建筑更是执掌着菏泽的繁华与未来!

巨匠造物,精雕细琢,地王之上,必出精品。2013年,黄埔地产以全市最高地价的拿下名门世家地块,一时间,全城瞩目。作为具有房地产一级开发资质的实力房企,黄埔地产以“推动城市建设”、“带动城市繁荣”为使命,以“凭天地良心,建幸福社区”的开发理念,立志把本项目打造成菏泽品质豪宅中的巅峰之作。项目邀请全国以及省级百项建筑设计大奖获得者青岛新都市设计集团担纲设计。据该集团何院长介绍,

青岛新都市设计集团从1976年成立至今,先后与美国、日本、法国等著名的设计事务所进行合作。在名门世家的规划设计过程中,黄埔地产要求近乎苛刻,其中数易其稿,反复修改,最终形成了今天成熟的方案,以至名门世家置之全国,都堪称精品。

黄埔地产总工程师,工程部技术负责人刘总工为现场准业主介绍工程进度以及质量建筑标准。据刘总工介绍,项目采用一流的施工队伍,一流的施工技术以及一流的建筑用材,并将开辟菏泽房产界之先河,从认筹客户中选拔成立业主质量监督小组,全程监督工程质量及用材。

据了解,12月9日,名门世家将如期举行选房活动。(郭继波)



业主质量监督组代表崔东亭为获得二等奖的准业主颁奖。



名门世家品鉴会现场。

分类信息
品牌推荐
广告热线 15253007919

SUMMIT
萨米特陶瓷
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 0530-5113766

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
特惠活动进行中……
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

阳光门业
高端木门 实木100%
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 1561338

正规途径放贷
最低费率0.78分, 无任何手续费, 无需抵押担保, 三天内可办成, 不上征信。
李经理: 13044071115 13518652804

欧王漆
健康墙面漆 木器漆
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 5056600 18816017970

环氧地坪漆
SENET
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

中药专治牛皮癣, 先服药后付款。偏方专治肾炎, 肾盂肾炎。地址: 曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生 18816073866